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Έλ. Κουντουρά: Έρχεται νέο επενδυτικό κύμα
στην Ελλάδα σε τουριστικές υποδομές και μαρίνες

2018/10/30 09:34 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

«Γέφυρα» για την ανάπτυξη νέων συνεργασιών μεταξύ των αραβικών χωρών και της
Ευρώπης, ιδιαίτερα στον τομέα του τουρισμού, χαρακτήρισε την Ελλάδα η υπουργός
Τουρισμού, Έλενα Κουντουρά, μιλώντας στην 3η Ευρω-Αραβική Σύνοδο, απευθύνοντας
πρόσκληση να διερευνήσουν τις νέες ευκαιρίες για αμοιβαία επωφελείς 
επενδύσεις.

Η κα Κουντουρά αναφέρθηκε στην τουριστική πολιτική της Ελλάδας και το δυναμικό
τουριστικό άνοιγμα στις αραβικές χώρες που αποτέλεσε στρατηγική επιλογή από το
2015, με αποτέλεσμα τη διψήφια αύξηση στις τουριστικές ροές.

Αναφέρθηκε επίσης στους υψηλούς ρυθμούς τουριστικής ανάπτυξης των 
τελευταίων ετών που προσέλκυσαν σημαντικό ενδιαφέρον διεθνών, αλλά και
αραβικών κεφαλαίων για επενδύσεις στον τουριστικό τομέα.
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Η υπουργός Τουρισμού, Έλενα Κουντουρά, στην 3η Ευρω-Αραβική Σύνοδο.



Τόνισε ότι η Ελλάδα προσφέρει ένα πιο φιλικό περιβάλλον για την προσέλκυση
επενδυτών και αναμένεται να κινητοποιηθεί ένα νέο κύμα επενδύσεων τα επόμενα
χρόνια σε ξενοδοχεία και resorts υψηλών κατηγοριών και σε ειδικές θεματικές
τουριστικές υποδομές, όπως τα συνεδριακά κέντρα, τα θεματικά πάρκα, οι μαρίνες
κ.ά.

«Η Ελλάδα είναι ο απόλυτος προορισμός στην Μεσόγειο και την Ευρώπη για 365
μέρες το χρόνο τουρισμό. Είναι το μεγαλύτερο σύμπλεγμα νησιών, με μία επίσης
μοναδική ενδοχώρα, που ξεχωρίζει και αναγνωρίζεται διεθνώς για την πλούσια
ιστορία και τον πολιτισμό της, τη φιλικότητα της, το αίσθημα σιγουριάς και
ασφάλειας, την πολύ ζεστή, χαρακτηριστική ελληνική φιλοξενία και τις αυθεντικές,
υψηλού επιπέδου ταξιδιωτικές εμπειρίες που προσφέρει.

Σας διαβεβαιώ ότι η κυβέρνηση και εγώ προσωπικά ενθαρρύνουμε και στηρίζουμε
αμοιβαία επωφελείς συνεργασίες, έργα και επενδύσεις που προωθούν την τουριστική
συνεργασία, που προσδίδουν προστιθέμενη αξία στο τουριστικό μας προϊόν και
δημιουργούν νέες ευκαιρίες στην ανάπτυξη», κατέληξε η κα Κουντουρά.


